1.

Fisa de lucru

Impartirea numerelor naturale in concentrul 0 — 100

Calculeaza. Scrie doar rezultatul final.

a) 64:8= b)51:3= c)6x6:9=

48 : 6= 72 :4= 88:8x5=

2. Calculeaza, respectand ordinea efectudrii operatiilor. Scrie doar rezultatul final.

a) 29+81 {9x 5=

b) (48 -35)x3+63:9-8:2=

) 4x(5+9):2+(45+45):3-5=

3

a.

Afla numerele necunoscute. Scrie doar rezultatul final.
8=12 7xb=284 18:¢c=6

a= b= c=

Calculeaza, folosind procedeul preferat. Scrie doar rezultatul final.
(27+36):9=

8x(7+9)=

(12+24+36):6=

a) Afla dublul catului numerelor 90 si 6.
Scrie doar rezultatul final,

b) Afla diferenta dintre produsul numerelor 12 si 8 si sfertul lui 32.

Scrie doar rezultatul final.

c¢) Afla jumatatea sumei caturilor numerelor 63 si 3 i 75 si1 5.

Scrie doar rezultatul final.



6. Mama a platit 48 de lei pentru 4 kilograme de cirese.
a) Cati lei costd un kilogram de cirese?
b) Dar 5 kilograme de cirese?
¢) Cu cat costda mai mult 5 kilograme de cirese decat un kilogram de cirese?

7. Mara are 14 lalele, 28 de trandafiri si 49 de ghiocei. Ea face buchete de cate 7 flori
fiecare.
Cate buchete face Mara in total?



